PRESS RELEASE

2025 年 3 月 19 日 ワタベウェディング株式会社

人気ドレスブランド「ISAMU MORITA BRIDE」×「WATABE WEDDING」 フォトスタジオ限定のウェディングドレスを共同開発 ~全国のワタベウェディングフォトスタジオにて 3 月 20 日よりレンタル開始~



ワタベウェディング株式会社【本社:京都府京都市、代表取締役 社長執行役員:宮瀬 昌行】は、ウェディングドレスブランド「ISAMU MORITA BRIDE (イサムモリタブライド)」と共同開発したウェディングドレスを、全国のワタベウェディングフォトスタジオにて 2025 年 3 月 20 日 (木) よりレンタル開始いたします。

「ISAMU MORITA BRIDE」は、「一人でも多くの人に幸せな瞬間を」というデザイナー・イサムモリタ氏の願いによって立ち上げられ、圧倒的な世界観が花嫁に支持される人気ウェディングドレスブランドです。今回、「ISAMU MORITA」らしいデザインを詰め込んだウェディング衣裳を共同開発することで、一人でも多くのお客様に幸せなフォトウェディングを迎えてほしいという想いが重なり、コラボレーションが実現しました。

ウェディングドレスは、「SELENE(セレネ)by ISAMU MORITA」「AMANDA(アマンダ)by ISAMU MORITA」の2デザインが登場します。「SELENE by ISAMU MORITA」は、柔らかな透け感が特長的なメッシュオーガン素材を贅沢に使用し、王道なデザインながら今までにない柔らかさ、光沢感を感じられる大人可愛い一着に仕上げました。ドレープが美しく、軽やかな動きが出るプリンセスラインのドレスです。「AMANDA by ISAMU MORITA」は、撮影シーンに合わせて4wayのスタイルチェンジができ、スレンダーなウエストラインを活かした優美なスタイルや、華やかなレースを加えた女の子らしいスタイルなどをお楽しみいただける一着に仕上げました。ロケーション撮影やカジュアルなスタジオ撮影にぴったりなナチュラルなフィットアンドフレアのドレスです。

■■本件に関する報道関係からのお問合せ先■■

ワタベウェディング株式会社 広報担当:飯村・三浦

ホームページ: https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】



「ISAMU MORITA BRIDE」×「WATABE WEDDING」ウェディング衣裳 概要

レンタル開始日:2025年3月20日(木)

対象店舗:全国のワタベウェディングフォトスタジオ

特設 WEB ページ:https://www.watabe-wedding.co.jp/photo/campaign/15175/

SELENE by ISAMU MORITA

柔らかな透け感が特徴的なメッシュオーガン素材を贅沢に使用し、今までにない柔らかさ、光沢感を演出。ドレープが綺麗に、そして軽やかな動きが出るシルエットで大人可愛い一着です。胸元は綺麗に見えるハートカットで、ナチュラルに胸を包み込むようなラインにしました。また、ウエストにかけて斜めにギャザーを入れ上半身はすっきりとさせ、スカートのボリューム感とのメリハリを大切にしました。さらに、付属トレーンとして同素材のオーガン×チュールで、ロング、ショートの2パターンと、取り外し可能なアシンメトリーリボンをご用意しており、お好みに合わせた組み合わせが可能です。

■期間限定レンタル価格:¥110,000円(税込)

※フォトプランお申込み者様限定

※通常レンタル価格については各店舗までお問合せください。









AMANDA by ISAMU MORITA

スレンダーなウエストラインを活かした優美なスタイル、華やかなレースで女の子らしいスタイルなど、撮影シーンに合わせて、「シンプルな大人っぽさ」「女性らしい華やかさ」どちらの雰囲気も楽しみたい花嫁にぴったりな一着です。ウエストからヒップにかけての細身シルエットにこだわり、フィット&フレアラインを採用し、他のドレスよりもウエストを華奢に見せてくれます。また、オーバードレスやパフスリーブ、ネックスリーブを付けることで、雰囲気が一転。より愛らしいスタイルになります。

■期間限定レンタル価格:¥110,000円(税込)

※フォトプランお申込み者様限定

※通常レンタル価格については各店舗までお問合せください。









ISAMU MORITA BRIDE について

イサムモリタが表現する「切ないほどに美しい花嫁」 胸が苦しいほどの美しさ、静まりかえるような静寂を伴う美しさ。 本当の美しさは切なさと隣り合わせ。 男性デザイナーイサムモリタが生涯をかけて表現する「切ないほど

の美しさ」。

公式 HP: https://isamumorita.com/

Instagram : https://www.instagram.com/isamumorita136/

